
Protokoll Årsmöte för 
Hökargården Hyppeln ek. för. 

Församlingshemmet Hyppeln, 2023-11-19, klockan 12 – 13. 
 

§1 Hökargårdens Ordförande öppnar årsmötet 

§2 Val av ordförande vid stämman och val av protokollförare 

• Stämman valde sittande ordförande, Stefan Rundéus som 
stämmoordförande 

• Stämman valde Hans Sandholt som protokollförare 

§3 Upprättande och godkännande av röstlängd 

• Stämman godkände upprättad röstlängd 

§4 Val av två justeringsmän 

• Stämman valde Susanne Trütiger och Kerstin Sandholt som justerare 

§5 Prövning om stämman blivit behörigen sammankallad 

• Stämman ansåg att kallelse till årsmötet har blivit behörigt utlyst 

§6 Godkänna förslag till dagordning 

• Stämman godkände dagordningen 

§7 Framläggande av årsredovisning och revisionsberättelse 

• Årsredovisningen och revisionsberättelse föredrogs muntligen. Kopior av 
bokslut delades ut till församlingen 

§8 Beslut angående 

a) Fastställelse av resultaträkning och balansräkning 

• Stämman godkände resultaträkning och balansräkning 

b) Dispositioner beträffande föreningens resultat enligt fastställd 
balansräkning 

• Stämman godkände att resultatet förs över till nästa räkenskapsår. 

§9 Ansvarsfrihet åt styrelsens ledamöter 

• Stämman godkände ansvarsfrihet för styrelsen. 

§10 Fastställande av arvoden åt styrelse och revisor 

• Stämman fastställde att styrelsemedlemmar och revisor skall arvoderas 
med noll kr 

§11 Val av valberedning 

• Då Fredrik Hansson lämnade valberedningen förslogs Anna Holmgren 
(avgående styrelseledamot) i stället. Stämman valde Anna Holmgren till 
Valberedning 

§12 Antalet styrelseledamöter och styrelsesuppleanter som skall väljas 

• Richard Normington, Ann-Britt Carlsson, samt Anna Holmgren avböjde 
omval.  

• Valberedningen (genom Hans Sandholt) föreslog Susanne Treütiger, 
Ingrid Borgman, samt Joewes Johansson för nyval. Susanne blir samtidigt 
kassör i Hökargården. 

• Stämman valde enligt valberedningens förslag. 

§13 Behandling av motioner 

• Inga motioner har inkommit 

§14 Övriga ärenden 



• Stämman biföll styrelsens förslag att medlemsavgiften fortsatt är 300 
kr/år, samt ny medlem fortsatt erlägger 600 kr, vilken inkluderar första 
årets medlemsavgift. 

• Fler frivilliga behövs. Dock saknas en sammanhållande person för detta 
och driften i allmänhet. Styrelsen tar med sig detta i planeringsarbetet 
för 2024. 

• Stämman vill att Hökeriet har året-runt-service. Det nämndes vikten av 
att fler använder butiken och cafét, framför allt under lågsäsong, för att 
det skall vara hållbart. 

• Delar av stämman lyfte oron att om L:a Landet får en mer framträdande 
roll så bleknar Hökeriets lokala identitet. Det kan påverka det frivilliga 
engagemanget samt medlemmars intresse att fortsatt vara medlem. 
Styrelsen tar med sig det i det strategiska arbetet. 

• Hamnen kommer inför 2024 skylta mer för att bl.a. upplysa gästerna om 
affärens plats. 

§15 Mötet avslutas 

• Ordförande tackade alla närvarande för ett gott möte 
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